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Exercicio 1
Fatore os polindmios a seguir.
a) 2x*+5x°
b) 12)°-8y°+4y
) Xy +x*y +x)’
d) 12a°x* +6a’x’ —8ax*
e) 3+x3" -yl
) a(x-y)+b(x-y)
g (x+2)-a(x+2)
h) ax-—ay—bx+by
i) 8x*+4xy+2x+y
j) x*-5x*+4x-20
k) mn-m-n+1
)] xy+2x+5y+10
m) xX*+x*+x+1
n) d’-a+x-ax
0) m'+7m’-6m-42
p) abx’ +aby® +a’xy+b’xy
q) ax+bx+tcx+ay+by+tcy

r) ax—ay+bx—by+cx—cy

Exercicio 2

Fatore os polindmios a seguir.

1
2
a) x*-—
) 2
a 1
p L-_=
) 4 9
4x* 25
g X2
2 36
d) 49,0 -2
81

e) da’+4a+4

f) m -12m+36

g) x? +i2—2, x#0
X

h) 49x* -14x+1
i) x*+16x+64
j) a’b’*+2ab+1

k) n’ .
4

I) 16x*—24x+9
m) y'-4y°x* +4x°

Exercicio 3 |

Desenvolva as operagdes envolvendo fragdes algébricas,
sabendo que seus denominadores sdo nao nulos.

1 1 2a
a) + -
1+a 1-a 1-d*
3a-4 1
a°-16 a-4
x2—8x+16D2x+8

x+4 x*-16

b)

)

X! +x+1 x°+x*+x
x*+1 x*-1

d)

Exercicio 4 |

Satisfeitas as condi¢cdes de existéncia, simplifique cada
uma das expressdes a seguir.

a) Z_X 9a
15a 10x*
X &x+2

b)
x+1 3xy

a 6x
9%

a+b _ 4ab
20 & -b
a*-25 _ 3
3x+6y a+5

)

d)

x* +6x x—6
x  x*+12x+36

f)

Exercicio 5 |

Efetue as adigbes algébricas, considerando todos os
denominadores ndo nulos.

2a a 2ax

a +—=
) x-3 x x*-3x
b) X + 8 + 2
x-2 x*-4 x+2
J 3 + a 3
a-1 a°-1 a+1
d) 3x-5 _ 5

x*—4x+4 2x-4
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Exercicio 6

Resolva as equacgdes de 1° grau a seguir.

a) —3(3x-42)=2(7x-52)
b) £+1—x:1
2 5 2
x+3 x+2 -1
c) + =—
2 3 2
3+x x—-1
d) — -(1-x)=
e) 3x—1_4x+2_2x—4_x—5
2 4 3 6
f 2(x—1)+3(1+x)=1_x—1
3 2 2 3
Exercicio 7
2x+5

Considerando a equagio

1
=—, responda:
4 p

a) qual aUnica restricdo a solucdo desta equacao?
b) o valor de x =4 é solugio dessa equagio?
Exercicio 8

Determine as condig¢des de existéncia de cada equagdo a
seguir.

1 5
a =—
) x-1 2
b) 1 :x+2
x—-2 x+3
c) E=1+5x
X 2
g ¥, 1.1
X x-5 2

Exercicio 9

Determine as condi¢cbes de existéncia e determine o
conjunto solucdo de cada equagio a seguir.

4 1 17
a) ———=—
5 x 15
py Xl.lox
3 x 3
1 3 4 1
) —+—=—+=
2x 4 3x 3
d) 3 . 1 _ 2

¥*-1 x+1 x-1

Exercicio 10

Resolva a equacdo dada a seguir.
2x+1 _X_E_x+1
4 4 2
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